

Чебулинская газета

№ 106 (8180) 8 декабря 2009 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- Малое предпринимательство: средство от экономического кризиса или очередная кампания.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Загудят и заиграют...



Новые технологии. Эта тема не сходит с экранов телевидения. Проблема не пустяковая, новые технологии нужны не только политикам или бизнесменам, они нужны всем. Жизнь заставляет быть бережливее и экономнее и, соответственно, искать новые пути во всех сферах деятельности.

Осенью электрики ставили по центральной улице поселка новые бетонные, необычные по виду, столбы. Ставят и ставят, все привыкли, что компания повсеместно в Верх-Чебуле проводит капитальный ремонт линии электропередач. Но на неделе на электроопорах появился кабель. Простой с виду, черного цвета, что ярко выделяло его на фоне обычных электропроводов. Мы так привыкли к разрезающим небо алюминиевым нитям, тянувшимся вдоль наших улиц, что столбы с одним-единственным проводом кажутся неестественными.

Вот они новые технологии. Интересно. И что-

бы выяснить детали, поехали к директору Чебулинского филиала «Электросеть Чебулинского района» ОАО «Кузбасская электросетевая компания» К. Н. Пашенко.

- Да, - подтвердил Константин Николаевич, - данную линию электропередач можно назвать новой технологией. Разработана она западными компаниями, но в Россию пришла не вчера. Просто определенное время технология проходила апробацию на практическое применение. Кстати, в Кемерове она уже давно находится в действии. А с 2009 года наша компания тоже начала переход на установ-

ку и обслуживание новой линии электропередач, так называемого СИПа (самонесущий изолированный провод).

В дальнейшем разговоре я попытался выяснить, в чем же особенность этого СИПа. Оказалось, ничего сверхнебывального в нем нет. Простой провод, заключенный в изоляцию, но обладающий большой прочностью и практически не поддающейся разрушению. Сохраняет свои свойства на весь, довольно длительный, срок эксплуатации.

Самое главное, новая линия повышает качество снабжения электричеством и обладает высокой степенью безопасности. Например, теперь будут исключены надеяющиеся короткие замыкания проводов от сильного ветра или падения веток. Даже если и упадет на кабель что-то очень тяжелое, он разомкнется в зажимах и упадет на землю, абсолютно

не представляя никакой опасности.

Такая вот инновация. Ко всем перечисленным достоинствам Константин Николаевич добавил и об экономической выгоде введения СИПа, меньше затрат на обслуживание, а также сведение к нулю фактов воровства электроэнергии, это просто невозможно.

В перспективе, опять же по словам директора, новую линию планируют установить по всей центральной улице поселка (установлена уже по ул. Октябрьской), в микрорайонах Южный, Северный в срок к празднованию Дня села. Если, конечно, не изменится экономическая ситуация и будет достаточно финансов. Будем надеяться, что новая технология пойдет на пользу не только компании, но и всем жителям поселка.

Александр БАТАЛОВ.

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Развитие животноводства - верный путь к эффективному сельскому хозяйству

Приоритетом следующего года глава района назвал не только строительство и реконструкцию объектов, обозначенных областной программой «Год села», но и развитие животноводства. Это верный путь к эффективному сельскому хозяйству.

Чумайский СПК сейчас имеет чуть более тысячи голов крупного скота, в других хозяйствах планируют поднять поголовье КРС до 400 голов и увеличить продуктивность скота.

Как сказал на декабрьском аппаратном совещании П. П. Пасов, вполне возможно, что со следующего года при подведении результатов работы среди сельских районов будут учитываться лишь животноводческие показатели. Производство мяса в перспективе должно стать интересным бизнесом.

В зерновом производстве никого подстегивать не будут. Об этом говорил и губернатор области на празднике селян в филармонии. Зачем, например, хозяйствам сжигать тонны топлива и засевать большие площади ячменем или пшеницей, заранее зная, что потом зерно сгниет под открытым небом из-за отсутствия нефти, мощного сушильного хозяйства или неимения рынка сбыта? Хлеб нужно выращивать по потребностям, в том числе и своих хозяйств. Крестьяне должны учиться считать деньги, которые им с неба просто так никогда не сыпались.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

Итоги розыгрыша

1 декабря (как это и было заявлено) в редакции «Чебулинской газеты» состоялся второй розыгрыш приза среди подписчиков газеты. Приз, электрочайник, был предоставлен Чебулинским потребительским обществом. Удачливым подписчиком оказалась жительница Верх-Чебулы Тансия Николаевна Андраханова. От всей души поздравляем и напоминаем, что розыгрыш продолжится и в декабре.



Александр БАТАЛОВ.

“Горячая линия”

С 7 декабря 2009 года (в дальнейшем каждый первый понедельник месяца) по телефону 8-800-555-41-42 проводится «горячая линия» Совета народных депутатов Кемеровской области. На вопросы избирателей ответят председатель Совета Николай Иванович Шатилов, его заместители Александр Юрьевич Микельсон, Нина Викторовна Зинкевич, председатели профильных комитетов и специалисты аппарата.

Время проведения телефонной горячей линии с 10.00 до 12.00. Звонок бесплатный!



Что сказал Путин?

и сельском хозяйстве. Увеличилось производство мяса, а урожайность зерновых культур, несмотря на засуху во многих областях, позволяет не только обеспечить потребности страны, но и экспорттировать зерно.

Народный гнев вызывает террористические акты, направленные против невинных людей. В.В. Путин сказал, что преступники будут найдены и наказаны. Но страна наша огромная. На каждом километре милиционера не поставишь. Борьба с терроризмом – дело всенародное. Меры общественной безопасности известны. Их просто надо исполнять.

Была затронута тема, актуальная для нашего района. Как выразился В.В. Путин, есть у нас «горе-бизнесмены, кото-

рым лишь бы «отжать» деньги в собственный карман». Во времена пресловутой «перестройки» нас убеждали в том, что вот придет хозяин и наведет порядок. Всё будет справедливо, по-честному. Но пришли «хозяйчики» и стали в наглую обдирать людей, создающих их благополучие.

Таким «горе-бизнесменам» играет на руку несовершенное законодательство. Очень много неотрегулированных законодательством «серых зон». Над этим надо поработать депутатам Государственной Думы.

Достанется и «тараканам». Некоторые бессовестные чиновники в отдельных регионах ведут себя, как поместные князья. На обращения ветеранов войны отвечают: «Вам Путин обещал, к нему и идите». Пре-

мьер попросил, чтобы о подобных фактах ему сообщали с конкретными фамилиями.

Очень оптимистично В.В. Путин оценил вопрос 12-летнего мальчика о том, какая пенсия будет в 2050 году.

- Ничего смешного в этом вопросе нет. Наоборот, мальчик правильно делает, думая о будущем.

Может быть, поэтому и выступил премьер-министр перед всем народом. Сегодняшние трудности преодолимы. Нельзя опускать руки. Уже сегодня у нас, в России, рождаемость превышает смертность. Произошел демографический перелом. Надо верить в лучшее будущее и делать все для того, чтобы «завтра» стало лучше, «чем вчера».

Александр ЛЕЙБЕРТ.

Граждане, интересующиеся жизнью страны, с большим интересом ждали телевизионного выступления премьер-министра В.В. Путина. Вернее, не выступления, а откровенного разговора с народом, ответов на самые насущные вопросы.

Относительно кризиса глава правительства сказал, что «самое страшное позади». В экономике наметился, хотя и незначительный пока, но стабильный подъем. Особенно заметен рост в оборонной промышленности, аэрокосмической

Преодолеть себя

По поручению губернатора области, приглашенных на прием инвалидов посетили на дому ответственные работники районной администрации.

В нашем районе эту миссию выполняли заместитель главы района по социальным вопросам Е.С. Лапина и заведующая отделом социальной защиты населения И.В. Загайнова.

В Кемеровской области 649 инвалидам назначена адресная помощь на сумму более одного миллиона рублей из средств областного бюджета, 51 кузбассовец получил областные медали и 10 человек ежегодную специальную губернаторскую премию «За любовь к жизни».

Каждый из них сохранил величайшее жизнелюбие, удивительную настойчивость в преодолении жизненных невзгод, проявил крепость духа в одержании соб-



Вручение книги Е.К. Аникиной.

ственной победы над житейскими трудностями.

Книга «Преодоление» с автографом губернатора, подаренная некоторым жителям нашего района, будет хорошим компасом в житейском море.

А. ЛЕЙБЕРТ. Фото автора.

Лучшая усадьба, лучший цветник

В начале 2009 года, а точнее в феврале, постановлением главы поселка Верх-Чебула А.В. Кузнецовым был объявлен конкурс по благоустройству на территории поселения. Номинациями конкурса были обозначены: лучшая улица в частном секторе; лучшая частная усадьба; лучший цветник; самая благоустроенная территория учреждения. Также были определены призы победителям: за 1 место – 2000 рублей; 2 место – 1500 рублей; 3 место – 1000 рублей; три поощрительных приза в каждой номинации по 500 рублей.

И вот представительной комиссией в составе А.Е. Шокаревой, А.Н. Обухова, Т.Н. Шелеховой и З.А. Бычковой 22 сентября сего года все номинанты подверглись тщательному осмотру. В конкурсе приняли участие 12 подворий и 6 организаций.

В результате победителями были признаны по второй номинации – 1 место – подворье семьи Крамер (Трактовая, 39 «а»); 2 место – подворье семьи Никитенко (Луговая, 14-1); 3 место – подворье А.Г. Нос-

ковой (Памяти Чумайского восстания, 33-2); поощрение – подворье семей Куликовских (Пасова, 19), Томиных (Южный, 6-2), Титовых (Восточная, 21-2).

По третьей номинации – 1 место – Л.Н. Данышова (Луговая, 19-2); 2 место – семья Малаховских (Ключевая, 17); 3 место – семья Бунаковых (Южный, 5-2); поощрение – семья Сайгиных (Южный, 6-1), Часовских (40 лет Победы, 9-2) и Е.А. Бурцева (Советская, 15).

По четвертой номинации – 1 место – детский сад «Солнышко» – директор И.Н. Исакова; 2 место – детский дом – директор Л.П. Максимова; 3 место – Покровский сельский клуб – директор И.А. Зайцева; поощрение – музей – директор О.П. Гарбузова, РДК – директор Т.В. Антипова и ЧебПО – председатель Г.С. Гончаренко.

По единодушному мнению комиссии победителей по первой номинации выявлено не было. Награждение прошло 29 ноября 2009 года в районном Доме культуры.

Александр БАТАЛОВ.



Квартира Никитенко по ул. Луговой.



Дом Малаховских по ул. Ключевой.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об открытом аукционе

Выбор исполнителя на осуществление функций заказчика-застройщика на оказание услуг по организации работ с целью осуществления «Капитального ремонта корпуса №2 центральной районной больницы пгт. Верх-Чебула» Чебулинского района.

№ 10/09-ОА

Муниципальный заказчик: муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная районная больница Чебулинского района», пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54., т. 8-(38-444)-2-15-52,

Источник финансирования: областной и местные бюджеты на 2010 г.

Предмет муниципального контракта: выбор исполнителя на осуществление функций заказчика-застройщика на оказание услуг по организации работ с целью осуществления «Капитального ремонта корпуса №2 центральной районной больницы пгт. Верх-Чебула» Чебулинского района.

Начальная (максимальная цена контракта): 73 000 000 рублей.

Место оказания услуг: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54.

Уполномоченный орган: 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел: (8-384-44) 2-17-05 – отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.ako.ru/chebula/, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09.12.2009 года до 10 час. 00 мин. (местного времени) 29.12.2009 по рабочим дням.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 29 декабря 2009 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата, время и место проведения аукциона: 29.12.2009 года в 14 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал, 3-й этаж.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об открытом аукционе

Выбор исполнителя на осуществление функций заказчика-застройщика на оказание услуг по организации работ с целью осуществления «Капитального ремонта районного дома культуры пгт. Верх-Чебула» Чебулинского района.

№ 11/09-ОА

Муниципальный заказчик: отдел культуры и кино администрации Чебулинского района Кемеровской области, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10. т. 8-(38-444)-2-16-86,

Источник финансирования: областной бюджет на 2010 г.

Предмет муниципального контракта: выбор исполнителя на осуществление функций заказчика-застройщика на оказание услуг по организации работ с целью осуществления «Капитального ремонта районного дома культуры пгт. Верх-Чебула» Чебулинского района.

Начальная (максимальная цена контракта): 9 200 000 рублей.

Место оказания услуг: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 105 а.

Уполномоченный орган: 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел: (8-384-44) 2-17-05 – отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.ako.ru/chebula/, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09.12.2009 года до 10 час. 00 мин. (местного времени) 29.12.2009 по рабочим дням.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 29 декабря 2009 года в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата, время и место проведения аукциона: 30.12.2009 года в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал, 3-й этаж.

О сессии райсовета

Уважаемые депутаты!

18 декабря 2009 г. созывается двадцать третья очередная сессия районного Совета народных депутатов третьего созыва с повесткой дня:

1. О бюджетном послании главы Чебулинского района.

2. О проекте решения Чебулинского районного Совета народных депутатов «Об утверждении бюджета Чебулинского района на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов» (первое чтение).

3. Отчет главы района о расходовании средств на содержание аппарата администрации района за 2009 год.

4. Об утверждении Порядка предоставления, распределения иных безвозмездных и безвозвратных перечислений бюджетам городского и сельских поселений, входящих в состав Чебулинского района.

5. Об установлении репрезентативной системы

налогов и индекса бюджетных расходов поселений Чебулинского района.

6. О внесении изменений и дополнений в решение Чебулинского районного Совета народных депутатов от 25.12.2008 №138 «О районном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов».

7. Об утверждении Правил землепользования и застройки городского и сельских поселений, входящих в состав Чебулинского района.

8. О ходе выполнения среднесрочной муниципальной целевой программы «Обеспечение энергетической эффективности и энергосбережения в учреждениях социальной сферы» Чебулинского района на 2009-2012 годы».

9. О ходе реформирования жилищно-коммунального комплекса в Чебулинском районе.

10. Об отмене решения Чебулинского районного Совета народных депутатов от 19.10.1999 №98 «Об

утверждении Положения «О муниципальном жилищном фонде социального использования для граждан пожилого возраста и инвалидов».

11. Об утверждении соглашений о передаче полномочий между Чебулинским районом и поселениями, входящими в состав Чебулинского района.

12. О плане работы Чебулинского районного Совета народных депутатов на 2010 год.

13. О повестке дня очередной двадцать четвертой сессии Чебулинского районного Совета народных депутатов.

Регламент работы сессии:

регистрация депутатов - 9.00;

работа депутатов в постоянных комиссиях - 9.00 - 11.00;

начало работы сессии - 11.00.

Место проведения: зал заседаний в здании администрации района пгт. Верх-Чебула (3 этаж).

Председатель районного Совета народных депутатов В. С. Пономарев.

Время приватизировать жилье



Наверное, сейчас для многих встает вопрос о приватизации жилья. Советуем задуматься о решении данного вопроса как можно быстрее, так как срок бесплатной приватизации заканчивается 1 марта 2010 года. В дальнейшем, чтобы юридически правильно оформить право собственности на жилое помещение, гражданам придется выплачивать стоимость квартиры собственнику жилья, которым является государство. Важно помнить, что до этой даты необходимо заключить договор на передачу в собственность, а зарегистрировать свое право собственности в органах, осуществляющих государственную регистрацию прав, можно и после 01.03.2010 года.

Приобрести жилое помещение в порядке приватизации могут граждане Российской Федерации, занимающие жилые помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде, включая жилищный фонд, находящийся в хозяйственном ведении предприятий или оперативном управлении учрежде-

ний, на условиях социального найма, с согласия всех совместно проживающих совершеннолетних членов семьи, а также несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Жилые помещения передаются в общую собственность либо в собственность одного из совместно проживающих лиц, в том числе несовершеннолетних.

В договор передачи жилого помещения в собственность включаются несовершеннолетние, имеющие право пользования данным жилым помещением и проживающие совместно с лицами, которым это жилое помещение передается в общую с несовершеннолетними собственность, или несовершеннолетние, проживающие отдельно от указанных лиц, но не утратившие право пользования данным жилым помещением.

Передача жилья в собственность граждан, в соответствии с Законом Российской Федерации от 04.07.1991 №1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», осуществляется собственниками жилых помещений, а так-

же государственными или муниципальными унитарными предприятиями, за которыми закреплен жилищный фонд на праве хозяйственного ведения, государственными или муниципальными учреждениями, казенными предприятиями, в оперативное управление которых передан жилищный фонд, путем оформления с гражданином договора передачи в собственность. Законом предусмотрено заключение договора приватизации в простой письменной форме.

Право собственности на приобретенное жилое помещение возникает с момента государственной регистрации права в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Зарегистрировать свое право собственности на жилое помещение по договору приватизации можно, обратившись в Марининский отдел Управления Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области (г.Маринск, ул.Пролетарская, д.7).

Срок государственной регистрации права собственности по договору

приватизации при отсутствии причин, препятствующих государственной регистрации, составляет 15 календарных дней со дня подачи документов в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав. Размер государственной пошлины за государственную регистрацию права собственности по договору приватизации составляет 500 рублей.

Важно помнить, что, только оформив жилое помещение в собственность, вы получаете право распоряжаться квартирой по своему усмотрению: завещать, дарить, продавать и др. Поэтому очень важно для владельца жилья вовремя оформить свое право собственности и не пропустить срок бесплатной приватизации.

Н. ТУРАЕВА,
главный специалист-эксперт Марининского отдела УФРС по Кемеровской области, государственный регистратор

бенок смотрит на приходящих в учреждение людей с надеждой: «А не за мной ли пришли?».

За шесть лет реализации данного проекта в семьях граждан Чебулинского района во время зимних и летних каникул отдохнуло более ста детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 50 воспитанников Верх-Чебулинского районного детского дома вновь приобрели свои семьи.

Мы обращаемся к тем, кому небезразлична судьба воспитанников Верх-Чебулинского детского дома. От вашего участия в большой степени зависит, какое будущее ожидает наш район. Сейчас у вас есть возможность заменить 39 воспитанников родителями, хотя бы на короткое время дать им шанс пожить в хорошей семье. Скоро наступит самый замечательный семейный праздник - Новый год. Подарите детям праздник, возьмите ребенка-воспитанника интернатного учреждения на зимние каникулы. Вы получите средства на его содержание, вам будет оказываться помощь в случае возникновения каких-то вопросов.

Обратиться за консультацией по данному вопросу вы можете по телефону 2-15-54, 2-14-01.

Л. ВАЩЕНКО, главный специалист отдела образования.

«Юный пассажир»

25.11.2009 года в г. Прокопьевске произошло столкновение автомобилей «Мазда» и «ВАЗ-2007». В результате дорожно-транспортного происшествия была смертельно травмирована четырехмесячная девочка, которая на момент столкновения находилась на руках матери, сидевшей на заднем сиденьи ВАЗ-2107.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров и снижения тяжести их последствий с 30 ноября по 10 декабря 2009 года на территории Кемеровской области проводится профилактическая акция «Юный пассажир».

Наряды дорожно-патрульной службы проинструктированы о применении максимальных мер административного воздействия к водителям транспортных средств за неиспользование ремней безопасности и детскихдерживающих устройств, превышение скоростного режима, нарушение правил проезда перекрестков, пешеходных переходов. Также будут проводиться рейды по пресечению нарушений среди детей и подростков; выступления сотрудников ГИБДД о повышенном внимании к юным участникам дорожного движения в автотранспортных предприятиях и автохозяйствах.

В. ПАРШИНЦЕВ,
начальник ОГИБДД ОВД по Чебулинскому району, капитан милиции.

Кражи и угоны

За последнее время в области участились случаи угонов и краж автомототранспортных средств, особенно индивидуальных владельцев. Легко представить ваше огорчение, когда вы не обнаруживаете на месте свой автомобиль или мотоцикл, оставленный на некоторое время без присмотра, и вынуждены заявить в милицию об угоне.

Основная причина данных преступлений - беспечность владельцев. Угонщики автомобилей, мотоциклов пользуются халатностью некоторых водителей, легко получают доступ к управлению транспортными средствами, когда водители, отлучаясь, не принимают мер, препятствующих угону, порой даже оставляют двери открытymi, оставляют ключ в замке зажигания. Преступники пользуются этой халатностью и в считанные минуты завладевают транспортным средством. Поэтому, чтобы уберечь себя от непрошенных гостей, необходимо оборудовать свой транспорт противоугонными устройствами. Ну а если случилась беда, необходимо сразу же обратиться в милицию, потому что раскрыть такое преступление по «горячим следам» гораздо легче, чем когда пройдет много времени.

Конечно, за совершение кражи или угона автомототранспорта виновные привлекаются к уголовной ответственности, но вам от этого не легче, придется восстанавливать разбитое или разукомплектованное транспортное средство.

За 10 месяцев 2009 года на территории Чебулинского района было совершено 4 угона и 1 кража автомототранспортных средств.

В. НАЗАРЕВИЧ,
и.о. инспектора по розыску ОГИБДД ОВД по Чебулинскому району, лейтенант милиции.

Подарите детям праздник

На протяжении шести лет по инициативе губернатора Кемеровской области А.Г.Тулеева в Кузбассе осуществляется реализация социального проекта «Теплый дом».

Важнейшее условие при выполнении проекта – преемственность, продолженность общения ребенка с принимавшей его во время каникул семьей, сохранение этого контакта после возвращения ребенка в учреждение, посещение ребенком принимавшей его во время каникул семьи в выходные дни, «наставничество» - в течение всего учебного года. В сущности, главным « капиталом на будущее», который возникает в результате временного проживания ребенка в семье, должна стать возникшая взаимная психологическая душевная привязанность. Проживание в семье даже в течение короткого промежутка времени может дать для развития ребенка гораздо больше, чем годы, прожитые в интернатном учреждении. И хотя персонал детского дома заботится о них, учит, воспитывает, почти все дети мечтают жить в семье. Казенный дом – он и есть казенный, лишающий обездоленного ребенка надежд на нормальное будущее, надежд на жизнь в полноценной семье. Каждый ре-



8 декабря 2009 года исполняется 90 лет нашей уважаемой учительнице **КУЛИКОВОЙ Нине Степановне** – отличнику народного образования, ветерану труда, бывшему директору Чумайской средней школы. Она, единственный учитель Чебулинского района, награждена орденом Трудового Красного Знамени.

Среди её учеников есть профессора, доктора наук, доценты, кандидаты педагогических, технических, экономических наук, специалисты всех отраслей народного хозяйства, руководители крупных предприятий и просто хорошие люди, множество награжденных различными правительственные наградами.

Нина Степановна была влюблена в свой предмет – химию. Её ученики успешно сдавали экзамены по этому сложному предмету в престижные вузы страны и благодарили её за то, что крепко требовала, сумела увлечь и научить. Сама она десятилетку окончила на одни пятерки, а Томский государственный университет им. Куйбышева с красным дипломом.

Сейчас её питомцы живут во всех уголках страны, уже состарились, но свою учительницу мы помним и любим, звоним, шлем телеграммы и просто прощаем.

А сегодня поздравляем Вас, Нина Степановна, с 90-летием!

Сегодня мы хотим Вам пожелать:

Пускай подольше путь звезды Вашей продлится,
Нежнее руку Вам поцеловать,
Обнять и низко в пояс поклониться.

**Ваши ученики: Белоусова В.Н., Борисенко Р.Ф.,
Рихтер Г.М., Крамаренко Т.Г., Мезенцева Л.Г.**

Уважаемая Нина Степановна! Примите поздравления с юбилеем! Ваша бескорыстная любовь и душевная щедрость на протяжении многолетней трудовой деятельности помогли выбрать достойный жизненный путь Вашим воспитанникам. Личным примером, добрым словом, правильным советом Вы помогали всем, кто окружал Вас, раскрывать свои способности, стать достойными гражданами нашей страны. Низкий Вам поклон за неутомимый труд, за уроки высочайшей нравственности, которые Вы щедро несете в окружающий мир. Крепкого Вам здоровья и благополучия.

Отдел образования, районный совет ветеранов, совет ветеранов работников образования, райком профсоюза.

Уважаемая Нина Степановна Куликова!

От всей души поздравляем Вас с юбилеем-90-летием со дня рождения!

Вы прожили большую, сложную, трудную, но интересную жизнь. Вас помнят и чтят ваши бывшие ученики за справедливое, чуткое отношение к ним, доброе сердце, привязанность и безграничное трудолюбие.

Благодарим Вас за большой вклад в развитие образования, за неравнодушие к делам своих воспитанников, за неподдельный интерес к делам района.

Здоровья Вам, Нина Степановна, бодрости духа, благополучия и сил.

Президиум районного совета ветеранов войны и труда.

Магазин «Оникс». РАСПРОДАЖА минус 15%.

Информация у продавцов-консультантов. Ул. Советская, 85. Тел. 6-10-24.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители:
 администрация Чебулинского района
 и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

**Главный редактор
А.И. БАТАЛОВ.**

Мнения авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом аукционе № МОА-СО-09-31(2)

«Поставка резервного источника электроснабжения»

Муниципальный заказчик: администрация Чебулинского района, 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Специализированная организация: Государственное предприятие Кемеровской области «Жилищно-коммунальное хозяйство», 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2, т/ф.31-23-69, E-mail: nevzorova_t@mail.ru

Источник финансирования: средства муниципального бюджета

Предмет муниципального контракта, количество: резервный источник электроснабжения: дизель-генераторная установка в контейнере на автомобильном прицепе (мощностью 100 кВт, в количестве 1 штуки).

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 870 000 рублей.

Место и условия поставки: пгт. Верх-Чебула.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.ako.ru/Torgi/, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2, с 09.12.2009 года по 29.12.2009 года с 10.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2, Государственное предприятие Кемеровской области «Жилищно-коммунальное хозяйство», каб. 215, 214, Невзоровой Т.Н. E-mail: nevzorova_t@mail.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 10.12.2009 до 09 часов 00 минут (местного времени) 30.12.2009 по рабочим дням.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 30.12.2009 года в 09 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2.

Дата, время и место проведения аукциона: 31.12.2009 в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 650070, г. Кемерово, ул. Заузелкова, 2, каб. 215.

**ОПС Верх-Чебула ТРЕБУЕТСЯ
ПОЧТАЛЬОН. Тел. 2-14-32.**

ПРОДАМ

ВАЗ-2107, 1996 г.в., ХТС. Недорого. Тел. 2-19-72.
МОСКВИЧ-4141 и ЗАПЧАСТИ от ГАЗ-24. Тел. 8-960-931-91-52.

ГОРБЫЛЬ цельный и пиленный. Тел. 8-905-966-78-35.

КУПЛЮ

МЯСО говядину, конину и баранину. Тел. 8-906-948-55-56.

МЯСО говядину, конину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32, 8-903-915-52-91.

КУПЛЮ МЯСО говядину, конину, баранину. Дорого. Тел. 8-906-975-27-97.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

Триколор, АВС-1, Орион-экспресс, НТВ+Интернет (43 код. каналов). Установка, кредит. Крытый рынок по ул. Советской. Тел. 8-384-5-46-00, 8-905-967-56-66.

ТАКСИ

по району. Тел. 2-19-41, 8-906-933-05-30.

**Новое поступление товаров
в магазин «Радомир».
Приглашаем за покупками!**

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность Шестакову Виктору Александровичу за помощь в проведении мероприятия.

Шестаковский сельский клуб, библиотека.

Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3010 экз. Заказ № 1005.

Телефоны: редактора - 2-19-07, зам редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80. E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **ГОНЧАРЕНКО Ольги Васильевны** и выражаем искреннее соболезнование мужу Геннадию Степановичу, детям Елене и Геннадию, всем родным и близким. Крепитесь. Ваше горе невосполнимо.

Коллектив работников гостиницы:
Л.Р. Мельникова, З.С. Беспалова, Л.С. Лимонова, Т.Н. Корчагина.

ООО «Юлия» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ГОНЧАРЕНКО Ольги Васильевны** и выражает искреннее соболезнование Геннадию Степановичу и всем родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование Елене по поводу безвременной смерти ее мамы **ОЛЬГИ ВАСИЛЬЕВНЫ**. Леночка, крепись. Твоя утрата невосполнима и горе безмерно.

Выпускники 1998 г.в.

Выражаю искреннее соболезнование своему другу Гончаренко Геннадию по поводу безвременной смерти его мамы **ОЛЬГИ ВАСИЛЬЕВНЫ**. Держись. Твой друг Саша Беккарь.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **ГОНЧАРЕНКО Ольги Васильевны** и выражаем искреннее соболезнование мужу Геннадию Степановичу, дочери Елене, сыну Геннадию и всем родным и близким.

Новиковы, Лапины, А. Рабаева.

Выражаем глубокое соболезнование Гончаренко Геннадию Степановичу, лочери Елене, сыну Геннадию, всем родным и близким по поводу безвременной смерти дорогого им человека **ОЛЬГИ ВАСИЛЬЕВНЫ ГОНЧАРЕНКО**. Крепитесь. Такое горе пережить трудно.

п. Дальний, семья Мухиных и Червон И.С.

Рано, очень рано, в 48 лет, оборвалась жизнь замечательной женщины-труженицы, прекрасной мамы и жены **ОЛЬГИ ВАСИЛЬЕВНЫ ГОНЧАРЕНКО**. Мы глубоко скорбим по поводу ее смерти и выражаем искреннее соболезнование мужу Геннадию Степановичу, детям и всем родным и близким. Крепитесь. Потеря близкого человека – большая утрата для семьи. Мы с вами.

Семья Швец и Костюковых.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **ГОНЧАРЕНКО Ольги Васильевны** и выражаем искреннее соболезнование Гончаренко Геннадию Степановичу, детям и всем родным и близким. Крепитесь. Утрата очень большая для всех нас.

Т. Винникова, Л. Бунина.

Выражаем глубокое соболезнование семье Гончаренко по поводу утраты дорогого и близкого им человека **ГОНЧАРЕНКО Ольги Васильевны**. Ваше горе безмерно. Скорбим вместе с вами. Крепитесь.

Семья Ибрагимовых. Чумай.

Районный и поселковый советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 78 году жизни ветерана труда **ЧЕЧЕНИНА Виктора Павловича** и выражают соболезнование всем родным и близким.

Администрация МУЗ ЦРБ, районком профсоюза медработников, совет ветеранов, сотрудники станции скорой помощи глубоко скорбят по поводу скончавшейся смерти бывшего водителя **ЧЕЧЕНИНА Виктора Павловича** и выражают соболезнование жене Анне Петровне, их детям и всем родным и близким. Скорбим вместе с вами. Крепитесь.

Коллектив Чебулинского потребительского общества выражает глубокое соболезнование Чеченину Юрию Викторовичу и его родным и близким по поводу скончавшейся смерти отца **ЧЕЧЕНИНА Виктора Павловича**.

Районный и Усть-Сертинский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 82 году жизни труженика тыла, ветерана труда **ВИЛЬДЯЙКИНА Анатолия Сергеевича** и выражают соболезнование всем родным и близким.

Коллектив Усть-Сертинской участковой больницы выражает соболезнование медсестре Угрюмовой Галине Анатольевне по поводу смерти после продолжительной болезни ее отца **ВИЛЬДЯЙКИНА Анатолия Сергеевича**.

Газета отпечатана: ИП Дацковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана

в соответствии с предоставленными

редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дацковский В.Н., тел. 5-29-66.